



## ТОРЖЕСТВЕННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Отель JA Hatta Fort Hotel, расположенный среди самого высокого горного массива Аравийского полуострова – Аль-Хаджар – по соседству с границей ОАЭ и Омана, является идеальным местом для проведения праздников в узком кругу.

Удаленное расположение горного курорта дает ощущение приватности, необходимое для такого типа мероприятий. Территория отеля JA Hatta Fort Hotel площадью свыше 30 гектаров отличается пышными зелеными садами и живописными загородными видами. Ее уникальная планировка открывает возможность для проведения мероприятий различного типа – как в помещении, так и на открытом воздухе. Их отличительной чертой станут влияние колорита местности и удобства, предоставляемые брендом с мировым именем.

Свежий горный воздух и инфраструктура отеля, в том числе открытая площадка для незабываемых событий, вмещающая до 2 000 человек, сочетаются с безмятежной атмосферой спокойствия и гармонии. Стремление JA Hatta Fort Hotel к высокому уровню удовлетворенности клиентов вместе с особенностями структуры бренда позволяют организовывать торжества по индивидуальному заказу в соответствии с уникальными требованиями и предпочтениями гостей.

Зеленая площадка Palm Tree Garden представляет собой знаковое место для проведения свадебных торжеств и церемоний. Изготавливаемые на заказ арки, деревянные скамьи, панорамный вид на горный хребет Аль-Хаджар и резиденции отеля в стиле шале – все это создает живописную обстановку для незабываемой свадьбы. JA Hatta Fort Hotel неоднократно проводил здесь свадебные церемонии разного размера на уникальные тематики с необычными цветовыми решениями. Возможно, наиболее примечательной изюминкой является прогулка живущих на территории животных в момент произнесения свадебных клятв: олени, бегающие по траве, создают изумительный фон для праздника.

Скалистый ландшафт, интерьер номеров в природных тонах и местный колорит сильно контрастируют с блеском и роскошью Дубая, что делает этот курорт превосходным местом для особенных торжеств. Дневные мероприятия – будь то свадьбы, корпоративные выезды или конференции – могут быть продлены до вечера. Их разнообразят необычные развлечения на открытом воздухе, которые можно организовать прямо на территории отеля. JA Hatta Fort Hotel разрабатывает индивидуальные сценарии мероприятий для своих гостей, например, барбекю в горах, приготовление зефира на костре и просмотр фильма под арабским звездным небом.

Имея оптимальное количество вариантов размещения в количестве 79 номеров, отель часто оказывается полностью забронированным под частные или корпоративные



**HATTA FORT  
HOTEL**  
DUBAI

мероприятия. Широкий выбор развлечений как на территории отеля, так и в окрестностях делает его местом для первоклассного отдыха и бесконечных развлечений. JA Hatta Fort Hotel адаптируется под запросы гостей и готов ответить на любые индивидуальные потребности, и поэтому запоминается клиентам как курорт, где их неизменно будут ждать изысканное обслуживание и радушное гостеприимство.